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Београд -- Извршни одбор ДС искључио је Душана Петровића из странке јер није желео
да врати посланички мандат, док је одлучивање о Вуку Јеремићу одложено, сазнаје Б92.

  

Јеремићу је уручен предлог за покретање поступка и дао му рок од седам дана да на
њега одговори, речено је Танјугу у тој странци.

  

  

Петровић је оценио, после изношења одбране пред страначким органима, да ће бити
лоше уколико Извршни одбор донесе одлуку о његовом искључењу јер је таква одлука
противна праву.

  

Петровић је новинарима рекао да би таква одлука била реваншизам председника ДС
Драгана Ђиласа против неистомишљеника и додао да је Ђилас принудио чланове
Главног одбора а данас и Извршног одбора да учествују у томе.

  

"То није добро за Демократску странку. Никада се то никоме није добро вратило у
политици. Све што радим - радим да бих штитио ДС, темељна начела и правила на
којима је успостављена његова мисија. ДС постоји да би Србију увела у западну
цивилизацију а нема цивилизације ако се крше право и правила", рекао је он.

  

Петровић је новинарима рекао да га на Извршном одбору "ништа нису питали", а да је он
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члановима Одбора рекао да не буду кукавице и конформисти у том "веома важном
тренутку за њихове политичке биографије".

  

Он је додао да ових дана није разговарао са председником ДС Драганом Ђиласом већ
да је добио обавештење да се против њега покреће дисциплински поступак, а након
тога и решење да је прекшио одлуку.

  

"Како сам могао да прекршим нешто што не постоји и што нисам ни видео?", запитао је
Петровић и рекао да није видео ни страначког колегу и посланика Вука Јеремића, као и
да му "не треба помоћ некога ко се налази у истој ситуацији као и он".

  

Петровић је рекао да ће се жалити ако Извршни одбор одлучи да га искључи.

  

Он је поновио да неће правити посланички клуб у Скупштини Србије нити нову политичку
странку али је додао да ће се борити за оно у шта верује.

  

Његову одбрану изнео је правни тим који су чинили Слободан Хомен, Бошко Ристић,
Небојша Зеленовић и Миодраг Ћирић.

  

Јеремић се, претходно, око 14 часова састао са Ђиласом у седишту ДС у Крунској ,
а после састанка кратко рекао да је садржај тих разговора унутрашње питање странке и
да не би било примерено да га дели са јавношћу.
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  "Данас ми је уручен позив за изјашњавање пред Извршним одбором, тај ћу позивпроучити и немам никакав проблем да поштујем процедуру", рекао је Јеремић, који нијежелео да каже да ли ће присуствовати седници Извршног одбора.  Извршни одбор би могао посегнути и за мером искључења из странке, а уколико се тодогоди, искључени се на одлуку могу жалити Статутарној комисији.  Душан Петровић: Ђилас води политички процес против мене  БЕОГРАД – Посланик Демократске странке (ДС) Душан Петровић изјавио је данас да јепредлог лидера ДС-а Драгана Ђиласа за његово искључење из странке ниподаштавањеправног поретка и политички процес који се води против људи који другачије мисле.  

  „Предлог за моје искључење из ДС-а је потпуно неутемељен у правном систему којемживимо, супротан је Закону о избору народних посланика, Уставу и међунардонимстандардима и то је велики проблем за ДС”, рекао је Петровић новинарима непосреднопре почетка седнице Извршног одбора странке на којој ће бити речи о његовојдисциплинској одговорности.  Петровић је прецизирао да ће изнети своју одбрану заједно са правним тимом који чинеНебојша Зеленовић, Миодраг Ћирић и Бошко Ристић.  „Рећи ћу шта имам и о политици, јер ово је политички процес. Ђилас хоће да уклони изДС-а све људе који другачије мисле а за које претпоставља да би били опасни утренутку када се отвори питање успешности странке”, рекао је он.    (Б92-Бета-Танјуг)  
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